

Ζήτω το Φεστιβάλ Βωβούσας!



Το 4^ο Φεστιβάλ Βωβούσας τελείωσε.

Χάρη στην αγάπη σας καταφέραμε να οργανώσουμε άλλο ένα Φεστιβάλ Βωβούσας με επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή. Κι επειδή δεν εφησυχάζουμε κι ότι κάνουμε γίνεται από το περίσσειμα της αγάπης μας για τον πολιτισμό, ήδη σκεφτόμαστε το επόμενο το οποίο θα γίνει 13 - 20 Ιουλίου 2019. Η επιλογή της ημερομηνίας είναι συνειδητή και θα εξακολουθήσουμε στο εξής να το κάνουμε πριν το πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής. Είναι καλύτερα για όλους.

Στο Φεστιβάλ Βωβούσας, έχουμε ως σύνθημά μας το “πάρτε τα βουνά προσωπικά” και σε αυτό το πλαίσιο κάνουμε ότι κάνουμε. Νοιώθουμε όμως πολύ παραπάνω ευθύνη, επειδή περιβαλλόμαστε από αυτήν την οργιώδη φύση της Βόρειας Πίνδου και την οποία θέλουμε να διατηρήσουμε ανέγγιχτη πάση θυσία. Σε αυτό το πλαίσιο σας καλούμε να μας στηρίξετε με κάθε τρόπο, ο καθένας όπως μπορεί, ώστε ο πολιτισμός των βουνών να συνεχίσει το ταξίδι του ελεύθερα προς όλες τις κατευθύνσεις όπως ο Αώος ποταμός.

Tip: Τώρα που το αφεντικό τρελάθηκε (εκπτώσεις έως 40%), κάντε μια επίσκεψη από το **Steki** να αγοράσετε προϊόντα του Φεστιβάλ, ώστε να προσφέρουμε πάντοτε ποιοτικές και δωρεάν εκδηλώσεις.

Θερμές ευχαριστίες:

- Στους **Βωβουσιώτες** Γιώργο Καζάνα, Βασίλη και Κατερίνα Νόλα, Ευγενία Βραζιτούλη, Νίκη Παπαστεργίου, Κώστα Ζέρβα, Αντώνη Σταγκογιάννη, Ζήση Βασιώτη, Γεωργία Βασιώτη, οικογένεια Αλέκου Δρούγια, Μαρία Καζάνα, οικ. Ράπτη, οικ. Τάσιου, οικ. Θανασάκη Σταγκογιάννη, τον Δημήτρη Χατζή, τον Βάκη Χαντάβα, την Τούλα Κούσκου και τον Βίκτωρα Δρούγια • Από το **Καταφύγιο Βάλια Κάλντα**, Γιάννη Βραζιτούλη, Κούλα Μπαλτογιάννη, Κώστα Γιαννούλη, Σοφία Βαλάνη, Σουζάνα Νόλα, Ντίνα Κούσκου, Βασίλη Νικολάου και τον μοναδικό μάγειρα Βασίλη Μπίσα • Τους **wannabe βωβουσιώτες** Μαρίνα Κοριοιάνο-Λυκουρέζου, τον Γιάννη Ζαγοριανάκο, την Ράνια Σουλάκη, τον Φίλιππο Δραγούμη και τον Θανάση Καρούμη • Τους **εθελοντές** Λιζέτα Ζιάκου, Σοφία Κυριαζίδου, Τζανέρ Εμίν Ογλού, Στάθη Δημητριάδη, τον ηχολήπτη Βασίλη Ρώκο και τον Car-Barman Φώντα Διαλεισμά • Τους **μουσικούς** May Roosevelt, Elisabeth Klein, Μάνο Μυλωνάκη, Ευρίτικη Ζυγιά. Τον Ευθύμη Παπαθεοδώρου και τον Στέλιο Παπαλαμπρόπουλο της Κινηματογραφικής Λέσχης Γρεβενών του Συλλόγου ΕΛΠΙΔΑ, τους IRAK – Γιάννη Καπέλλο και Ήρα Σπαγαδώρου, τον Γιώργο Λουβεργή και τους The Three Dots, Πάρι Κούτσικο και Σωτήρη Ηλιάδη. • Τους **συνεργάτες** Ντίνο Κουλαξή, Ηλιάννα Αλεξάνδρου, Γιώργο Δέτση, Γκίγκι Αλεξιάδη, Αδαμάντιο Καφετζή, Κωνσταντίνο Δαγριτζίκο, Αλέξη Κατσαρό, Στάμο Αμπάτη, Αφροδίτη Σορώτου, Λίλη Μορδεχάι, Δώρα Τζαλονίκου, Βιβιάνα Μηλιαρέση, Δημήτρη Κατρανίδη και Έφη Καραγιάννη, τον μάγειρα του φεστιβάλ Γιώργο Κεράνη, τον αντι-μάγειρα Βασίλη Πουλαρίκα, τον Δήμαρχο Βασίλη Σπύρου και την Δημοτική Σύμβουλο Ζαγορίου Αγγέλα Ράπτη, τον Χρήστο Ζιάβρα, την τοπική εκπρόσωπο Ευλαλία Τάσιου, τον Περιφερειάρχη Ηπείρου Αλέξανδρο Καχοιμάνη, την Εκκλησιαστική Επιτροπή Βωβούσας, Yannis Bartolozzi, τον Βασίλη Λουλέ (και τους μαθητές του), τη Λαρίσα Βέργου, τα αδέρφια μου Αλέξανδρο και Στέφανο και την γλυκιά Άννα Πουλαρίκα.

Τέλος ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Δημήτρη Δρούγια, ο οποίος προλαβαίνει τους πάντες και τα πάντα.. για να κοιμόμαστε όλοι ήσυχοι κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ Βωβούσας.

Καμίλο Νόλλας



Αώος
Υδάτινος δρόμος πολιτισμού

Εκδότης
Καμίλο Νόλλας
Διευθυντής σύνταξης
Ντίνος Κουλαξής
Art Director
Ηλιάννα Αλεξάνδρου
Φωτογράφος
Γιώργος Δέτσης
Ειδικός σύμβουλος
Δημήτρης Δρούγας
Σύμβουλος έκδοσης
Στέφανος Νόλλας

Η εφημερίδα Αώος κυκλοφορεί
καθημερινά κατά τη διάρκεια
του Φεστιβάλ Βοβούσας.

Ιδιοκτησία και διεύθυνση εφημερίδας
stillLandmoving
Δοξαπατηή 31, Αθήνα 114 71
Τηλ. ανάγκης 6932495695
E info@vonousafestival.gr



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

STILL LAND MOVING, festival αώος, Βιβλιοπωλείο της Αθήνας, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Πολιτισμού και Τουρισμού, ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΓΥΒΕΘΩΝ, Northern Pindos Park

ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΒΟΥΣΑΣ, EPSON, DK, ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΙΑ, ΝέαΟδός, MedINA

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

EPT 3, EPT ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ, ΦΩΤΟ, Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ, ΗΠΕΙΡΟΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝ, skywalker, ΠΟΡΑΓΑΝΔΑ GR, www.pigeonplices.gr, PAPER BOAT, ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΧΟΡΗΓΟΙ ΔΩΡΩΝ: POCO, COOL SOAP, ΝΙΤΣΙΑΚΟΣ, ΑΝΑΧ, ΔΙΑΜΟΝΗ: ΣΕΝΟΝΑΣ Κερασιές, ΣΕΝΟΝΑΣ ΒΟΒΟΥΣΑΣ, Valia Calda Hotel